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Ata da Reunião Ordinária da Câmara Municipal de Santa Cruz 
de Salinas/MG. Às dezoito horas do dia vinte e dois de março 
de dois mil e vinte e quatro, reuniram-se no Plenário da 
Câmara, os vereadores Adineia Amaral Costa Sousa, Aguinaldo 
Sebastião da Costa, Anilson Rodrigues de Souza, Florecy 
Leandro da Silva, Hélio Pereira da Penha, Manoel Teixeira da 
Cruz, e Vilmar Lima da Silva. Constatando quórum o 
Presidente Vilmar Lima da Silva sob a proteção de Deus e em 
nome do povo de Santa Cruz de Salinas declarou aberta esta 
sessão. Depois foi feita a chamada estando ausentes os 
vereadores Aldeir Martins de Sá e Suely de Sousa Oliveira. Logo 
após convidou a todos para posicionarem para execução do 
Hino Nacional Brasileiro e uma oração foi feita pelo Vereador 
Aguinaldo. Em seguida foi lida a ata da sessão anterior e não 
havendo ressalvas foi aprovada. Na sequencia foi lido o 
Oficio/Gabinete nº 040 de autoria do Prefeito Municipal 
encaminhando respostas à indicação 005/2024 aprovada nesta 
Casa. Dando prosseguimento foram lidas em plenário as 
indicações, sendo: Nº 006 de autoria do vereador Manoel  
indicando a necessidade de mandar uma retroescavadeira para 
tampar os buracos na estrada das Comunidades de Vereda, 
São Felix e Itinga/Taboleiro Coberto. Nºs 007 e 008 de autoria 
da vereadora Adineia indicando a necessidade de colocar placa 
de proibido estacionar em horário de 6:45 as 7:30 e 11:00 as 
12:00 na Praça Bom Fim e na Rua Santo Agostinho, deixando 
exclusivo para o transporte escolar, bem como reformar as 
placas de sinalização da cidade e necessidade de cascalhar ou 
calçar o final da Rua Santo Agostinho, nesta cidade, 
respectivamente. Em seguida o senhor presidente colocou as 
indicações separadamente em primeira e única discussão e 
votação sendo aprovadas por unanimidade. Depois foi lida a 
Moção Nº 002 de autoria do vereador Hélio requerendo que seja 
consignado na ata desta sessa um voto de profundo pesar pelo 
falecimento da senhora Ana Maria Neta Teixeira. Em seguida o 
senhor presidente colocou a Moção em primeira e única 
discussão e votação sendo aprovada por unanimidade. Dando 
continuidade a sessão passou-se a palavra franca. O Vereador 
Manoel agradeceu a aprovação de sua indicação, disse que fez o 
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pedido porque dar tristeza do descaso que estar com a 
população, finalizou falando dos lotes sujos pela cidade. O 
Vereador Hélio agradeceu ao Executivo por atender pedido 
verbal para consertar trechos de estradas da rota escolar, sobre 
os terrenos a Câmara votou as Leis é preciso fiscalizar e os 
donos dos terrenos limpar. O senhor presidente disse que a 
Prefeitura tem toda estrutura aprovada por esta Egrégia Casa 
para poder trabalhar e preciso colocar o fiscal na rua pra olhar 
os terrenos sujos. Não havendo nada mais a se tratar o senhor 
presidente declarou encerrada a reunião agradecendo a 
presença de todos. Para constar foi lavrado a presente ata que 
após lida e discutida se aprovada será assinada por todos os 
vereadores presentes. Santa Cruz de Salinas/MG, 22 de Março 
de 2024. 
Presidente: ......................................................................... 
Vice-presidente: ............................................................... 
Secretária: ..........................................................................  
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